



# Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

VIII. évf. 26. szám –ÉVKÖZI 13. VASÁRNAP  
(2018.07.01.)

## OLVASMÁNY Bölcs 1, 13–15; 2, 23–24 SZENTLECKE 2 Kor 8, 7. 9. 13-15

**Válasz:** *Dicsőítelek, Uram, mivel megmentettél engem.*  
Az evangélista a két csoda leírásánál képet ad Jézus mozgalmasságáról. Ő a mindennapi emberek között működött és nyitott volt minden bajuk előtt. De azt megkívánta, hogy higgyenek küldetésében. A beteg asszony azért gyógyul meg, mert különleges hite van: „Ha csak ruhája szegélyét érintem . . .” Jairustól Jézus megkívánja, hogy a reménytelenség ellenére is higgyen. Ebből látjuk, hogy az igazi hitnek és bizalomnak milyen ereje van. El kell fogadnunk, hogy Jézusból erő árad ki a mi megigazulásunkra és üdvösségünkre.

## EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk 5, 21–43)

Abban az időben:

Amikor Jézus a bárkával ismét átkelt a túlsó partra, a túlsó partján nagy tömeg sereglett köréje. Ekkor odajött egy Jairus nevű férfi, a zsinagóga elöljárója, s mihelyt meglátta őt, a lába elé borult, és nagyon kérte: „Halálán van a lányom. Jöjj, tedd rá a kezdet, hogy meggyógyuljon és éljen!” Erre ő elment vele. Nagy tömeg kísérte, és tolongott körülötte.

Volt ott egy asszony, aki már tizenkét éve vérfolyásban szenvedett. Sok orvos sokféle kellemetlen kezelésnek vetette alá: Mindenét rájuk költötte, de hasztalan, egyre rosszabbul lett. Hallott Jézusról, ezért átfurakodott a tömegen, és hátulról megérintette a ruháját. Így gondolkodott magában: „Ha csak a ruháját érintem is, meggyógyulok.” És azonnal megszűnt a vérfolyása. Érezte testében, hogy meggyógyult bajából.

Jézus nyomban észrevette, hogy erő ment ki belőle. Megfordult a tömegben, és megkérdezte: „Ki érintette meg a ruhámat?”

Tanítványai ezt válaszolták: „Látod, hogy szorongat a tömeg, mégis azt kérdezed: Ki érintett meg?” De ő mégis körülnézett, hogy lássa, ki volt az. Az asszony félve, remegve előlépett – mert hisz tudta, hogy mi történt vele –, odaborult eléje, és őszintén bevallotta neki az igazságot.

Ő így szólt hozzá: „Leányom, hited meggyógyított téged. Menj békével, és bajodtól megszabadulva légy egészséges!”

Még beszélt, amikor jöttek a zsinagóga elöljárójának házából és közölték: „Meghalt a lányod. Miért fáradsz a Mestert?”

A hír hallatára Jézus így bátorította a zsinagóga elöljáróját: „Ne félj, csak higgy!” Péteren, Jakabon és Jánoson, Jakab testvérén kívül senkinek sem engedte meg, hogy vele menjen.

Amikor odaértek az elöljáró házához, nagy riadalmat, sok siratót és jajgatót látott. Bement és így szólt hozzájuk: „Mít lármáztok itt, miért sírtok? A gyermek nem halt meg, csak alszik.” Azok kinevették.

Ő azonban mindenkit kiharcolt, maga mellé vette a gyermek apját, anyját, s kíséreléssel együtt bement (a helyiségbe), ahol a gyermek volt. Megfogta a kislány kezét, és azt mondta neki: „Talita kúm”, ami annyit jelent: „Kislány, mondom neked, kelj föl!” A kislány azonnal fölkel, és járni kezdett. Tizenkét éves volt. Azok pedig magukon kívül voltak a csodálkozástól. De ő szigorúan meghagyta, hogy ezt a dolgot senki meg ne tudja. Azután szólt nekik, hogy adjanak enni a kislánynak.

## A HÉT SZENTJE:

Július 4-én Portugáliai Szent Erzsébet emléknapját üli Egyházunk. 1271. január 4. - 1336. július 4.: Erzsébet Zaragoza-ban született III. Péter aragóniai király és Constanza de Hohenstaufen szicíliai hercegnő leányaként. Anyai ágon II. Frigyes német-római császár, Hohenstaufen Manfréd szicíliai király és a magyar II. András király leszármazottja volt. Tizenkét évesen - politikai szempontok miatt - Dénes portugál király felesége lett. Férje kicsapongó életet élt, ennek ellenére Erzsébet odaadóan szerette és igazi anyaként nevelte Dénes törvénytelen gyermekeit is. Amikor férje megbetegedett, gondosan ápolta, sőt elérte, hogy szentségekkel megerősödve engesztelődjön ki Istennel. Özvegy királynéként felöltötte a ferences harmadrend ruháját, és gyalogosan elzarándokolt Szent Jakab sírjához Compostelába. Egész életében a családi béke megőrzésén fáradozott. 1516-ban avatta boldoggá X. Leó pápa, 1625-ben VIII. Orbán pedig szentté. Ő a portugál város, Coimbra védőszentje.

Istenünk, te a békesség szerzője és a szeretet kedvelője vagy. Kegyelmi ajándékból Portugáliai Szent Erzsébet csodálatosan kibékítette a viszálykodókat. Add, hogy mi is békeszerzők legyünk embertársaink között és így méltán hívassunk Isten fiainak.

## CSALÁDOK ÉS CSALÁDSZERVEZETEK ÜNNEPE KÁRPÁTALJÁN

Több száz ember vett részt a Családháló szombat délután megtartott ünnepségén a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolán, ahol a 2018-as Testvér-család Találkozó-sorozat záróünnepségét tartották meg a szervezők.

Az eseményre ellátogató családok kulturális családi és gyermekprogramok közül válogathattak, így kézműves foglalkozásokon, népdaltanításon, folklórbemutatón és népi táncszínpad próbálhatták ki magukat.

A program keretében került sor a megvalósításban segítő partnerszervezetek találkozójára, így a projekt végrehajtásáról és eredményeiről tájékoztatást kaptak a Családháló együttműködő szervezeteinek képviselői.

A megbeszélést követően a Családháló országos szervezője köszöntötte a családokat a főiskola átriumában. Székely Attila elmondta, hogy a projekt elérte a célját: néhány hét leforgása alatt több ezer embert sikerült bevonni a programba, a visszajelzések alapján a résztvevők jelentős része első alkalommal járt családjával Budapesten. Hozzátette, hogy az ünnepségen az elmúlt hónapok találkozóit zárják le, azonban a programot és a kárpátaljai együttműködéseket folytatják. A Családháló országos szervezője köszönetet mondott a megvalósításban segítséget nyújtó kárpátaljai magyar szervezeteknek, így a Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesülete, a „Kárpátaljai Második Esély” Jótékonysági Alapítvány, a Sámuel Alapítvány, a Kezünkben a Jövő Alapítvány, a Cserkészlilium a Keresztény Ifjúságért Jótékonysági Alapítvány, a Család és Élet egyesület, a Beregszászi Római Katolikus, valamint a Beregszászi Református Egyházközség vezetőinek.

## PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK

+ **Csütörtökön első csütörtök.** Szentségimádás a kápolnában a reggeli szentmise utántól 16:00 - ig.  
+ Júliusban minden szentmise előtt negyed órával a **Jézus Vére litániát** imádkozzuk.

+ **Jótékonysági színházi előadásra hívjuk Önöket!** A 8 éves beregszászi Paljok Dmitro szívátültetésének költsége 100 000 dollár. Lehetőségeinkhez mérten szeretnénk hozzájárulni a műtét költségeihez, ezért a

Kezünkben a Jövő Alapítvány Gyermekmentő Szolgálatával közösen színházi előadást szervezünk. Július 4-én, szerdán közép-európai idő szerint 18:00 órától a nemrég Krakkóban fesztiválgöztes darabunkat, a Remete és Hatujjút (RH+) tekinthetik meg az érdeklődők a színház nagytermében. A belépés INGYENES, a kisfiúnak szánt pénzbeli felajánlásait a helyszínen kitett gyűjtődobozban helyezhetik majd el.

Az előadásra a +380-66-452-85-05-ös, a +380-96-113-50-59-es telefonszámokon, a [bszinhasz.szervezo@gmail.com](mailto:bszinhasz.szervezo@gmail.com) e-mail címen vagy személyesen a színházban jelentkezhet.

Segítsünk együtt!

+ A törökbálinti **Cantabile kórus** énekel templomunkban július 8-án a vasárnapi szentmise keretében, majd 11 órától koncertet adnak az érdeklődők számára.

+ Július 16-20. között Karácsfalván szervezünk **hittantábor** a nagyobb hittanosaink számára (11-16 év). Jelentkezés a hitoktatónknál!

+ **Roska Péter atya augusztus 17-19. között tartja szokásos nyári lelkigyakorlatát** a radvánci Szent Gellért Kollégiumban, az egykor ott szolgáló domonkos nővérekkel együtt. Péter atya meghívására vasárnap, augusztus 19-én reggel újmisést tart a radvánci kápolnában Petrovics László beregszászi származású jezsuita atya.

+ **FELVÉTEL AZ UNGVÁRI FELSŐOKTATÁSI KOLLÉGIUMOKBA.** Az Ungvári Szent Gellért Római Katolikus Szakkollégium szeretettel várja az olyan ungvári egyetemen/főiskolán fiúk és lányok jelentkezését, akik szívesen élnének keresztény értékű közösségben, aktívan részt vennének annak életében/alakulásában és fontosnak tartják látókörük szélesítését, hitük, magyarságuk mélyítését. (ukránul beszélő jelentkezők számára ingyenes magyar nyelvtanfolyamot biztosítunk, melyen kötelező a részvétel). Helyszín: Szent Gellért Római Katolikus Szakkollégium, 88000 Ungvár, Ukrainska u. 81.

Az Ungvári Szent Görög Római Katolikus Fiúkollégium szeretettel várja olyan ungvári egyetemen/főiskolán tanuló fiúk jelentkezését, akik szívesen élnének keresztény értékű közösségben, aktívan részt vennének annak életében/alakulásában és fontosnak tartják látókörük szélesítését, hitük, magyarságuk mélyítését. (ukránul beszélő jelentkezők számára ingyenes magyar nyelvtanfolyamot biztosítunk, melyen kötelező a részvétel). Helyszín: Szent György Római Katolikus Fiúkollégium, 88000 Ungvár, Volosin u. 9.

Mindkét kollégiumra vonatkozóan:

Felvétel: telefonos egyeztetést követően, folyamatosan  
Jelentkezés: Béres Attila +380677502512, +380951888203, [ajanuar26@gmail.com](mailto:ajanuar26@gmail.com)

+ Dr. Erdő Péter bíboros jóvoltából idén is lehetőségünk nyílik arra, hogy részt vegyünk az **augusztus 20-i Szent István napi ünnepen Budapesten.**

Indulás: augusztus 19-én délben.

Augusztus 20, délelőtt: visegrádi kirándulás.

Augusztus 20, délután: Szent István napi ünnep, szentmise, majd tűzijáték.

Augusztus 21, reggel: hazautazás.

Egyéni hozzájárulás: 400 UAH.

Jelentkezés és részletes információ a plébániai irodában!

+ Október 22. és 25. között Rómába szervezünk **zarándoklatot**, melynek a programja a következőképpen alakul:

**Október 22.** Beregszász – megállunk Velencében, majd Páduában egy rövid városnézésre – szállás Róma mellett.

**Október 23.** Róma – ismerkedés az ókeresztény kultúrával.

(Délelőtt: Szent Péter tér, Szt. Péter Bazilika, Vatikáni Múzeum. Ebéd a városban.

Délután: Colosseum, II Victor Emanuelle emlékmű, Szent Lépcső, Lateráni bazilika).

Este: szállás Rómában.

**Október 24.** Délelőtt: **részt veszünk I. Ferenc pápa audienciáján.** Ebéd a városban.

Délután: Angyalvár, PiazzaNavona, Panteon, Santa Maria Maggiore-bazilika.

Este: Spanyol Lépcső, Francia templom, Trevi kút.

**Október 25.**

Délelőtt: A Falakon kívüli Szent Pál-bazilikában Pál apostol sírjánál imádkozunk.

Délután: indulás Assisibe, ott a Szt. Ferenc és Szt. Klára bazilikák meglátogatása. Vacsora Assisiben, majd hazaindulás.

**Október 26.** - érkezés Beregszászba

**Általános információk:** A szállásokon mindig kapunk reggelit. Az ebédet és a vacsorát önköltségesen kell megoldani, vagy magunkkal hozott élelmiszerből. Egy menü ára Rómában átlagosan 10-15 euro.

A zarándoklatot végig imádság és csendes együttléttel fogja jellemezni, tehát ne turistautazásra készüljünk!

A programok sorrendjének változását fenntartjuk!

A zarándoklatra a plébániai irodájában lehet jelentkezni.

### IGENAPTÁR

**Július 1. vasárnap: Évközi 13. vasárnap**

Bölcs 1,13-15;2,23-24 Zsolt 29 2Kor 8,7.9.13-15 Mk 5,21-43

**Július 2. hétfő: Szűz Mária látogatása Erzsébetnél (Sarlós Boldogasszony)**

Szof 3,14-18 Zsolt 29 Róm 12,9-16b Lk 1,39-56

**Július 3. kedd: Szent Tamás apostol**

Ef 2,19-22 Zsolt 116 Jn 20,24-29

**Július 4. szerda: 13. évközi hét szerda**

Ám 5,14-15.21-24 Zsolt 49 Mt 8,28-34

Választható emléknep : Portugáliai Szent Erzsébet

**Július 5. csütörtök: 13. évközi hét csütörtök**

Ám 7,10-17 Zsolt 18 Mt 9,1-8

Választható emléknep : Zaccaria Szent Antal Mária áldozópap

**Július 6. péntek: 13. évközi hét péntek**

Ám 8,4-6.9-12 Zsolt 118 Mt 9,9-13

Választható emléknep : Goretti Szent Mária szűz és vértanú

**Július 7. szombat: 13. évközi hét szombat**

Ám 9,11-15 Zsolt 84 Mt 9,14-17

**TEMETÉS: Pető Piroska – 2018. 06. 23.**

### HETI MISEREND

Július 2, hétfő: 08:00 - Beregszász

Július 3, kedd: 17:00 - Beregszász

Július 4, szerda: 08:00 - Beregszász

Július 5, csütörtök: 08:00 - Beregszász

Július 6, péntek: 08:00 - Beregszász

16:30 - Macsola

Július 7, szombat: 16:30 - Macsola

17:00 - Beregszász

Július 8, vasárnap: 08:00 - Ardó

10:00 – Beregszász

**BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA**

web: [www.beregszasziplebania.org.ua](http://www.beregszasziplebania.org.ua)

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel./fax: +3803141-25113

e-mail: [beregszasziplebania@gmail.com](mailto:beregszasziplebania@gmail.com)